

做時裝設計師
溫碧霞年輕時曾夢想



香港文匯報訊(記者李慶全)溫碧霞(Irene)、楊愛瑾(Miki)及汪詩詩等前晚盛裝出席名店開幕, Irene一身珍珠色低胸白裙高貴典雅, Miki則穿開胸白色大露背連身褲性感型格, 互相輝映各具美態。 Irene去年成立了她的電影工作室, 並正籌備拍攝兩齣電影, 其中一齣是講三個女人的故事, 她笑言替香港女演員不值, 因一直香港電影以男性主導及動作片居多。

溫碧霞替香港女星不值

任出品人開戲圓夢

溫碧霞身穿的低胸裙是由好友設計師為她度身訂做, 原來她年輕時曾夢想做時裝設計師, 唯她15歲已經去了拍戲, 故現也有機會到外國修讀時裝設計課程。 Irene透露去年成立了她的電影工作室, 也正籌備拍攝兩齣電影, 創業作是部愛情片《愛在深秋》, 她除了當女主角外, 還兼任出品人及幕後製作, 她表示當演員這麼多年, 拍齣好電影一直是她的夢想, 今次能參與幕後工作很有滿足感。 Irene又透露籌備中的第二齣電影將是講三個女人的故事, 她笑言替香港女演員不值, 一直香港電影以男性主導及動作片居多, 但其實女性電影一樣有觀眾, 現內地市場也接受女性電影,

楊愛瑾有意進軍金融界

楊愛瑾前「中門大開」又騷玉背, 她表示有檢查好才敢出門, 不過她卻不敢坐下怕會走光。被問到是否男友郭永淳為她出聲明澄清而地位被肯定才穿得這麼「醒神」? Miki 高心地说:「都是看場合才性感少許, 不過他令我好感動, 最開心是朋友的支持, 包括公司和客戶, 此事令我知知道哪些人是真的愛我!」 Miki 坦言今年自己開始大個女, 因她的人生將踏入另一個「字頭」, 向廿歲講「拜拜」, 而她在2月14號情人節當天生日, 問是否留給男友過二人世界? 她笑說:「留個驚喜給他去想, 不過那天我open, 沒所謂跟誰度過!」如果男友趁她生日求婚會否更驚喜? Miki 甜笑說:「這是會好驚喜, 但隨緣不會想太多!」準備踏入人生另一個境界? 她回答說:「也有準備, 開始大個女囉!」

另Miki表示自己除拍戲外也進軍金融界, 並笑指拍戲與做金融是兩碼子的事, 感覺自己也似成了雙面人有不同性格, 但會是一項大挑戰。

詩詩諗計感動子丹

汪詩詩前晚盛裝出席活動, 並配襯了鑽石項鍊及戒指, 她表示手上黃鑽戒指是老公甄子丹在她生兒子後送她的禮物, 記者笑子丹好識做, 詩詩笑說:「可以多一點, 他其實不是好識做, 特別日子是要有表示!」 詩詩笑指情人節快到來, 她就等有驚喜, 不過她讀子丹是個演員本身也懂浪漫, 會彈琴唱歌來哄她開心, 詩詩甜笑說:「他也整暈過我幾次, 但我沒令他喊過, 不過兩次生小朋友他都好感動, 今年情人節我都要做小小事情, 再令他感動!」要多生一個? 她笑指並非如此, 可能會與仔女一起想些安排令老公感動的, 所以現在要多看電影抄橋, 不能像安排小朋友的生日派對般。



楊愛瑾自信地展露玉背。



新婚的楊洛婷與Tim恩愛現身。



汪詩詩指手上黃鑽戒指是子丹所送。

蘇民峰師傅直指張曦雯(中)額高, 性格很惡。



預言今年將生B喜事多 蘇民峰睇好「鋒菲」戀

香港文匯報訊(記者李思穎)蘇民峰師傅主持《民峰而至》將於周一(19日)推出, 蘇師傅將帶領七位女主持張曦雯、李佳芯、鄧佩儀、劉溫馨等聯同嘉賓名人妙論風水學, 昨日招待會上各人分享拍攝趣事。 蘇民峰表示去年是桃花年, 娛樂圈有不少結婚喜事, 承接今年便有不少生B喜事, 又強調今年並非百年, 仍會有結婚嫁娶。當年他算準王菲和寶唯離婚收場, 問到「鋒菲」戀事又如何, 蘇師傅即說:「非常睇好, 好早前都有朋友問過我, 現在霆鋒跟十年前已不同, 又成熟不少, 加上二人曾經結婚各自有小朋友, 故此, 二人是否再簽紙結婚和生仔已不重要, 我比較睇好他們有機會一直維持下去。」

張曦雯直認表裡不一

說到近日被指要天牌的鄧紫棋, 蘇師傅直指對方的「金魚嘴」出事, 他說:「上唇捲縮代表喜歡說話, 但說話技巧跟腦袋有關, 若然腦部轉得

快, 把口追到便不會講錯話, 但喜歡說話而腦部跟不上便撞板。」 張曦雯穿上高又短裙露出底裙騷長腿, 相當誘人, 蘇師傅指她額高, 性格內裡很惡, 她直認說:「在外面溫柔, 返到屋企先會惡, 如果有男友出到外面會畀對方, 家中便會叫男友洗碗。」不過她透露現時沒男友, 雖然身邊不乏追求者, 笑言不能太易給人追到, 蘇師傅也經常叫她出外蒲, 放開眼界認識多人, 惟自己較含蓄想慢慢來, 心目中的理想男友是要誠實上進。

李佳芯加入無綫二年以來都無拍拖, 早前獲蘇師傅指點旺桃花招數, 原來睡近廁所位置便增旺桃花, 她試過照做之下, 果然應驗, 吸引一頭雄性狗埋身, 雖然不是人, 總算是一種慰藉。說到她演繹情婦角色入型入格, 她自言也擔心給定形, 不過本身說話很倔, 扮演小三可以給觀眾見到她的另一面, 況且現時為綜藝節目任主持, 可以平衡一下自己。



張曦雯(左)短裙look晒美腿, 李佳芯被比下去。

姚貝娜乳腺癌復發病逝

香港文匯報訊(記者梁珊珊)曾演唱《後宮甄嬛傳》主題曲的內地歌手姚貝娜因乳腺癌復發, 昨日下午病逝於北京大學深圳醫院, 年僅33歲。

早在2011年, 姚貝娜就因患乳癌, 接受了乳房切除手術以及整形再造手術, 手術進行了8個小時, 經過化療, 身體恢復健康。去年11月, 在《Hi歌》第二期的節目中, 支氣管炎發作的姚貝娜最後一次公開演出。據工作人員透露, 姚貝娜在後台不斷咳嗽, 甚至咳出血來。去年12月姚貝娜病情忽然惡化, 經診斷發現癌細胞已經轉移到大腦和肺部。

前晚傳出姚貝娜乳腺癌復發作進了深圳的北大ICU病房的消息, 據悉當時其器官衰竭, 意識喪失, 處於深度昏迷中。姚貝娜的經理人也承認說:「姚貝娜現在確實重病, 但是請給家屬及我們一個人性的空間, 後面的進展我們會向媒體公佈。」 據華誼音樂工作人員表示, 姚貝娜昏迷前簽了眼角膜捐獻書。而有內地傳媒也表示, 因情況一度危急, 姚貝娜的父親曾經糾結過是否要進行拔管, 讓女兒不受折磨, 還曾經向醫院諮詢, 是否可以捐贈姚貝



姚貝娜因演唱《後宮甄嬛傳》主題曲而知名度大增。

娜的眼角膜, 讓她的生命可以得到另外一種形式的延續。

姚貝娜出生於湖北省武漢市, 姚貝娜的父親姚峰是知名作曲家, 她從小就受父親的影響愛上了音樂。姚貝娜2012年因演唱《後宮甄嬛傳》主題曲《紅顏劫》及多首插曲而廣為人熟悉, 2013年參加《中國好聲音》成為那英旗下學員, 她以一首《也許明天》獲得觀眾喜愛, 更在獲得第4名後一砲而紅; 另她也曾演唱迪士尼動畫片《冰雪奇緣 Frozen》的中文主題曲。

金鐘國為粉絲簽名



宋智孝金鐘國 抵台惹混亂

香港文匯報訊(記者凡文)韓國節目《Running Man》主持群今日在台灣舉行粉絲見面會, 池錫辰前日率先抵台。而節目中唯一的女主持人宋智孝昨日上午抵台時, 300名粉絲熱情接機, 場面一度混亂, 最終智孝需在保安護送下搭車離開。不過她見到大批粉絲接機, 也笑得開心, 還數度搗嘴笑。隨後, 金鐘國抵台時, 同樣受到熱烈歡迎, 他更親切地在現場粉絲簽名。



宋智孝被粉絲重重圍着, 狀甚狼狽。中央社

《我是歌手3》迎來首位踢館歌手

香港文匯報訊(記者李青霞長沙報導)湖南衛視《我是歌手3》本週迎來首場踢館賽, 金曲新人李榮浩作為首個踢館歌手來勢洶洶。面對勢頭強勁的踢館新人, 6位首發歌手自然不敢掉以輕心, 孫楠、A-Lin 翻覆改編歌曲, 古巨基、張靚穎選歌再出新意, 胡彥斌、韓紅自備「重磅武器」。 作為本季節目的首個踢館歌手, 李榮浩的加盟一石激起千層浪。曾憑專輯《模特》一舉奪得第25屆台灣金曲獎最佳新人獎的李榮浩被不少資深音樂人評價為「音樂中的奇才」、「華語樂壇下一位領軍人物」, 不僅先後為那英、陳坤、趙薇、黃麗玲、張信哲等數十位歌手擔任製作人, 還被王菲、陳奕迅、張惠妹、蔡依林等一眾天王天后力挺, 在業內是炙手可熱的新人王。 本週李榮浩以原創歌曲《模特》登場, 儘管名氣不及台上前輩, 但李榮浩淡定坦然的態度和細膩磁性的嗓音無疑會成為其吸粉利器, 若本週排名他能擠進前四, 便可淘汰排名第七的歌手, 順利加入在線歌手陣營。

江蕙告別演唱會加9場

香港文匯報訊 金曲歌后江蕙日前宣布正式封咪, 其16場「祝福」告別演唱會立即被搶購一空。由於眼見有「黃牛黨」惡意抬高票價, 江蕙在衡量自己體力與場地問題後, 決定加開9場, 希望能打擊「炒風」。

江蕙昨日缺席台北演唱會記招, 由其經理人陳子鴻代唸她的親筆信, 信中表示:「所有歌迷辛苦了, 因為阿蕙仔要退休, 引起這麼多關心, 這陣子為了演唱會門票引起社會紛擾, 我內心非常不安, 也讓所有歌迷、工作人員、媒體朋友, 都與我一起備受煎熬, 在這裡代表售票單位再次向大家致歉。」

江蕙又表示, 衡量場地時間與體力, 決定加開9場演出, 請大家不用擔心她的身體, 除暈眩毛病, 健康沒問題, 也不用擔心她加場是被逼迫或綁架, 她更說:「你們喜歡聽我就開心唱, 看到大家的笑容我就覺得很幸福, 也很樂意最後再跟大家多相處一些時間, 並真心謝謝大家支持。」

陳子鴻其後受訪時透露, 江蕙已12天沒出門, 前幾天開會也心神不寧, 一直擔心售票問題, 希望這次售票順利, 之後各自回工作崗位, 專心準備演唱會。他又表示, 江蕙封咪念頭沒動搖, 決定就決定了, 尊重江蕙的想法, 9月13日是江蕙



經理人代唸江蕙的親筆信。中央社 最後一場演唱會, 不會再加場, 要讓江蕙有充分休息時間。